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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 06/11/2003

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

RAIMUNDO SANTOS (Bloco/PL, PA) - Associação às homenagens prestadas

pela Igreja Evangélica Assembléia de Deus ao Pastor Samuel Câmara, por ocasião

do transcurso de aniversário natalício. Trajetória religiosa do homenageado.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Apresentação de requerimento de

informações à Procuradoria-Geral da República sobre as providências adotadas pelo

Ministério Público Federal no tocante às recomendações contidas no relatório da

CPI instituída para investigação de denúncias de tráfico de plantas e animais

silvestres. Posicionamento do PCdoB, contrário à renovação de acordo celebrado

entre o Governo brasileiro e o Fundo Monetário Internacional. Realização, pela

Frente Parlamentar em Defesa do Financiamento Público e da Soberania Nacional,

do Seminário Renovar com o FMI: Para quê?.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Pedido à Comissão de Ciência e

Tecnologia, Comunicação e Informática para ampliação do debate em torno do

projeto de lei, de autoria do orador, sobre obrigatoriedade de instalação em

aparelhos telefônicos fixos, pelas empresas prestadoras de serviços de

telecomunicações, de dispositivo medidor de registro de impulso e de número de

chamadas. Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de recriação da

Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste e da Superintendência de

Desenvolvimento da Amazônia por meio de medida provisória.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Inauguração do Espaço Cultural

Marcantônio Vilaça, no Tribunal de Contas da União. Emissão, pela Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos, de selo comemorativo por ocasião do evento.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Congratulação ao Governo Federal pelo

lançamento do Programa Bolsa-Família. Apoio à ações governamentais de combate

à pobreza.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Artigos publicados em órgãos da imprensa

sobre o envolvimento de magistrados com a criminalidade. Descrédito da Justiça

brasileira perante a opinião pública. Urgente necessidade de realização da reforma

do Poder Judiciário.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Solidariedade à Deputada Vanessa

Grazziotin pelo pronunciamento sobre biopirataria. Concessão, pelo Programa das

Nações Unidas para o Meio Ambiente, de prêmio ao ambientalista Dener Giovanini.

Empenho de organizações governamentais e não-governamentais no combate ao

tráfico de animais silvestres no País e à apropriação do patrimônio biológico e

genético brasileiro. Importância da educação ambiental dos povos indígenas e

comunidades ribeirinhas da Amazônia.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Realização, pela Comissão Especial

destinada ao exame de proposições sobre a reforma da legislação trabalhista, de

audiência pública em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. Perenidade da

estrutura trabalhista e sindical no País. Risco de subordinação da Consolidação das

Leis do Trabalho a interesses oligárquicos após a flexibilização.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ) - Convite a Parlamentares para a audiência

pública na Assembléia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro destinada ao debate

das reformas trabalhista e sindical. Situação de penúria de populações na região

noroeste fluminense. Urgente providências do IBAMA contra os danos ambientais

provocados pela industrialização de pedras na região.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Conotação política de atentado

contra o Vereador Chico Carneiro, do Município de Santana do Acaraú, Estado do

Ceará. Providências do Ministério da Justiça para elucidação do caso.
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EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Prejuízos causados à economia do Estado

do Paraná, em especial ao Porto de Paranaguá, decorrentes de legislação,

sancionada pelo Poder Executivo Estadual, proibitiva da comercialização, transporte

e manipulação portuária de soja transgênica. Comentários do jornalista Arnaldo

Jabor sobre o assunto. Ajuizamento, pelo Partido da Frente Liberal, de Ação Direta

de Inconstitucionalidade contra a decisão paranaense.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Contestação a pronunciamento do Deputado

Nilson Mourão sobre irregularidades no Poder Judiciário. Contradições entre as

promessas de campanha eleitoral e a efetiva atuação política do Governo petista.

Contrariedade à cobrança de contribuição previdenciária de servidores inativos e

pensionistas.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Comentários a pronunciamento do

Deputado Jair Bolsonaro sobre a impertinência de denúncias contra o Poder

Judiciário. Defesa da realização de ampla reforma da Justiça brasileira. Vinculação

entre condições de vida dignas e o exercício pleno da cidadania. Insuficiência

crônica dos recursos orçamentários destinados a obras de infra-estrutura no Estado

do Pará. Empenho da bancada paraense pela liberação de emendas orçamentárias

destinadas à conclusão das obras. Conveniência da instituição do Orçamento

Impositivo.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Parecer favorável da Comissão de

Finanças e Tributação ao projeto de lei oriundo do Senado Federal sobre o

pagamento obrigatório de emendas ao Orçamento Geral da União. Melhoria da

capacidade financeira do Tesouro Nacional pelo aumento da carga tributária e da

arrecadação fiscal. Inadmissibilidade da subordinação financeira do Poder

Legislativo aos ditames do Poder Executivo.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Aprovação, pela Comissão de Relações

Exteriores e de Defesa Nacional, do Projeto de Decreto Legislativo nº 612, de 2003,

sobre acordo entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da

República da Bolívia para construção de ponte sobre o Rio Acre.
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WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Discordância com o posicionamento do Deputado Jair Bolsonaro com relação ao

Poder Judiciário. Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre estabelecimento

de critérios para o exercício do cargo de suplente de Senador da República.

Necessidade de solução das questões da reforma agrária e da dívida pública

brasileira.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP) - Retorno do orador à Câmara dos

Deputados. Reafirmação do compromisso de luta a favor da população do Estado do

Amapá. Agradecimento às equipes médicas da Câmara dos Deputados e do

Hospital Sírio-Libanês pelo pronto atendimento dispensado ao orador por ocasião de

intervenção cirúrgica.

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Votos de plena recuperação de saúde ao Deputado

Dr. Benedito Dias. Posicionamento da Casa a favor do financiamento permanente do

setor de saúde pública, como demonstrado em recente Comissão Geral sobre o

tema. Urgente alocação de recursos orçamentários aos hospitais universitários e às

Santas Casas de Misericórdias, particularmente no Estado de São Paulo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Protesto contra a decisão do Ministério

da Previdência Social de suspensão do pagamento dos proventos de aposentados

com idade superior a 90 anos. Repúdio ao veto presidencial à proposta de isenção

da cobrança do Imposto de Importação e do Imposto sobre Produtos Industrializados

incidentes na aquisição de aparelhos auditivos e cadeiras de rodas motorizadas.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Desprestígio da carreira militar no Brasil em

vista das seguidas crises econômicas e dos baixos soldos. Crise estrutural nas

Forças Armadas provocada por constantes cortes de recursos orçamentários.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Acerto da aprovação do Projeto de Lei nº

634, de 2003, sobre inclusão, no Código Civil, da definição de entidades religiosas

como pessoas jurídicas de direito privado.
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GERVÁSIO SILVA (PFL, SC) - Transcurso dos aniversários de emancipação

político-administrativa dos Municípios Major Gercino, Antônio Carlos, Governador

Celso Ramos e Rancho Queimado, no Estado de Santa Catarina. Potencialidade

turística do Município de Antônio Carlos. Protestos contra apreensão, pelo Ministério

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, de trator agrícola no Município

catarinense de Bom Jardim da Serra.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Declarações prestadas pelo expert

norte-americano em biotecnologia, Jeffrey Smith, à Frente Parlamentar Mista em

Defesa da Biossegurança, contrárias à cultura de organismos geneticamente

modificados. Ampliação do debate sobre o projeto de lei de biossegurança.

Conveniência de rejeição da Medida Provisória nº 131, de 2003, acerca do tema.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Precariedade das ferrovias brasileiras.

Fracasso do processo de privatização do setor, realizada pelo Governo Fernando

Henrique Cardoso. Denúncia de irregularidades praticadas pelas empresas

concessionárias de ferrovias.

PRESIDENTE (Zé Geraldo) - Esclarecimentos a respeito da assinatura de

contratos, pelo Ministério dos Transportes, para recuperação de estradas no País.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do 42º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Simões Filho, Estado da Bahia.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Denúncia de corrupção no

âmbito da Prefeitura Municipal de Porto Seguro, Estado da Bahia. Agradecimentos

ao Presidente Zé Geraldo pelos esclarecimentos prestados ao final do discurso

anterior da oradora.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Discurso do Secretário-Geral da

Organização das Nações Unidas, Kofi Annan, sobre a necessidade de combate à

AIDS no mundo. Excelência do programa brasileiro para tratamento dos portadores

de HIV. Aplausos ao Governo brasileiro pela assinatura de convênio para combate à
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doença em Moçambique. Expectativa de aprovação, pela Casa, de projeto de lei

sobre exclusão da Lei de Patentes de medicamentos destinados a aidéticos.

PRESIDENTE (Zé Geraldo) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Roberto Gouveia.

PRESIDENTE (Zé Geraldo) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Como Líder) - Homenagem póstuma à

escritora Rachel de Queiroz.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Associação às homenagens póstumas à

escritora Rachel de Queiroz. Conveniência de reformulação da política de segurança

pública no País. Contrariedade à exoneração do Secretário Nacional de Segurança

Pública, Luiz Eduardo Soares, e do Secretário de Estado de Direitos Humanos do

Rio de Janeiro, João Luiz Duboc Pinaud.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Reflexos da inexistência de política de correção

dos procedimentos pagos pelo Sistema Único de Saúde no agravamento da crise

financeira de hospitais filantrópicos. Empenho do orador na viabilização de recursos

orçamentários para a Santa Casa de Misericórdia de Campos, Estado do Rio de

Janeiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Manifestação de pesar pelo falecimento

de Rachel de Queiroz. Influência das obras da escritora brasileira na humanização

do Nordeste brasileiro. Caráter soberano do novo acordo celebrado pelo Brasil com

o Fundo Monetário Internacional.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Retomada, pelo Governo do Estado do

Rio de Janeiro, pela Fundação Ataulfo de Paiva e pelo Instituto Oswaldo Cruz, da

indústria de produção da vacina BCG no Município de Duque de Caxias.

Possibilidade de reversão da escalada do desemprego no Município. Crise no setor

de saúde pública fluminense, exemplificada por matéria veiculada pelo programa
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Fantástico, da Rede Globo de Televisão, sobre o mau funcionamento do Hospital

Estadual Albert Schweitzer, na cidade do Rio de Janeiro.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Conquista, pela Universidade Federal

de Minas Gerais, do 1º lugar na avaliação realizada pela banca examinadora do

Guia do Estudante 2004.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Solicitação ao Ministro da Previdência

Social de retomada do pagamento dos proventos e pensões de idosos com 90 anos

ou mais de idade e de beneficiários do INSS há mais de 30 anos. Dificuldades

enfrentadas por pessoas de elevada idade para o recadastramento no Instituto.

Sugestão do uso de fiscais para constatação da existência desses beneficiários do

INSS.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Retomada do

crescimento econômico brasileiro. Conveniência de redução da carga tributária

vigente no País. Fortalecimento do mercado de capitais.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Importância da agilização do

processo de criação de empresas para geração de emprego e renda. Excelência do

trabalho Central FÁCIL, realizado pelo SEBRAE do Distrito Federal. Conveniência

de extensão da experiência aos Municípios brasileiros.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Satisfação com a assinatura, pelo Ministério dos

Transportes, de contrato para restauração do trecho paraense da Rodovia Belém—

Brasília. Precariedade das condições de tráfego nas Rodovias Cuiabá—Santarém e

Transamazônica. Expectativa quanto à aprovação, pela Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização, de projeto de lei sobre destinação de recursos

para a recuperação da Rodovia Transamazônica.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Agravamento da crise da área de

segurança pública do Estado de São Paulo. Cobrança de ações do Governo Federal

para combate à violência no País. Ineficiência das polícias estaduais e municipais na
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contenção da criminalidade. Conveniência de transformação da Secretaria Nacional

de Segurança Pública em Ministério.

DR. HELENO (PP, RJ) - Perspectiva de sucesso Programa Fome Zero.

Expectativa de implantação do programa na Baixada Fluminense. Facilitação, pelo

Governo Federal, de maior acesso à cirurgia de combate à obesidade mórbida em

hospitais públicos.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Matéria veiculada pela revista gaúcha Porém

sobre irregularidades praticadas pela Rede Brasil Sul de Comunicações.

JORGE BOEIRA (PT, SC) - Concessão do diploma de Menção Honrosa em

Gestão Pública Municipal à Prefeitura de Gaspar, Estado de Santa Catarina, ao

ensejo da realização do 3º Seminário Binacional sobre Gestão Pública, em Santiago,

Chile.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Impertinência dos argumentos sobre a

peremptoriedade da ALCA e o risco de isolamento do País em caso de discordância

de ingresso no bloco. Conveniência da celebração de acordos bilaterais

independentes da proposta norte-americana. Risco representado pela hegemonia

econômica e bélica dos Estados Unidos da América. Intransigência norte-americana

na revisão de políticas comerciais protecionistas. Defesa da participação ativa do

Congresso Nacional nas discussões e ratificações de acordos internacionais pelo

Governo brasileiro. Reconquista da estabilidade econômica e da credibilidade

financeira do País pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Desnecessidade da

renovação do acordo com o Fundo Monetário Internacional. Criação da Frente

Parlamentar para Acompanhamento da Dívida Pública. Manifesto da Frente

Parlamentar de Acompanhamento das Negociações da Área de Livre Comércio das

Américas e em Defesa da Soberania Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Srs. Deputados ao

plenário para início da Ordem do Dia.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encerramento dos

trabalhos nas Comissões.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Recrudescimento de atentados contra policiais

no Estado de São Paulo. Responsabilidade do Presidente da República na solução

dos problemas da segurança pública no País.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS) - Apresentação de projeto de lei sobre obtenção,

pela Secretaria da Receita Federal, de custos de produtos exportados pelas Ilhas

Cayman.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Transcurso do 42º aniversário de emancipação político-administrativa do Município

de Simões Filho, Estado da Bahia.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Protesto contra a exoneração do Secretário de

Direitos Humanos do Estado do Rio de Janeiro, João Luiz Duboc Pinaud.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Transcurso do aniversário

natalício do Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes.

VIGNATTI (PT, SC) - Regozijo com a retomada de crescimento da economia

nacional no último trimestre.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Importância do estímulo à leitura pelos

educadores brasileiros. Excelência do livro O texto literário em sala de aula: O

professor como mediador entre texto e aluno, do Prof. Carlindo de Lira.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Acerto da aprovação do Projeto de Lei nº 634,

de 2003, sobre a definição de entidades religiosas e partidos políticos como pessoas

jurídicas de direito privado distintas.
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V - ORDEM DO DIA

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

retirada de proposições da Ordem do Dia, tendo em vista a inexistência de avulsos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Requerimento nº 1.309, de

2003, sobre prorrogação, por 20 sessões, do prazo para conclusão dos trabalhos da

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

92-A, de 1995.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Requerimento nº 1.319, de

2003, sobre prorrogação, por 20 sessões, do prazo para conclusão dos trabalhos da

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição

574-A, de 2002.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CUSTÓDIO MATTOS (PSDB,

MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para retirada de

pauta do Projeto de Lei nº 2.404, de 2000.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de prejudicialidade do

requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Requerimento nº 157, de

2002, sobre retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 6.125, de 2002.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Ofício nº 518, de 2002, da

Procuradoria-Geral da República, sobre retirada de tramitação do Projeto de Lei nº

1.644, de 1996, do Ministério Público da União, acerca de transformação dos cargos

que menciona em cargos de Procurador da República.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada do ofício da pauta.

Retirada do Ofício nº 773, de 2002, da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Ofício nº 7.375, de 2002, do

Tribunal Superior Eleitoral, sobre retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 4.202,

de 1998, acerca de criação de funções comissionadas de Chefe de Zonas Eleitorais,

nos quadros permanentes das secretarias dos Tribunais Regionais Eleitorais do

Amazonas, do Distrito Federal e das Capitais dos Estados que menciona.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada do ofício da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), COLBERT MARTINS (PPS, BA),
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PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do Requerimento nº

608, de 2003, sobre retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 2.406, de 1996,

acerca do seguro-desemprego.

Encaminhamento da matéria ao arquivo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de Requerimento nº 891, de

2003, sobre retirada de tramitação do Projeto de Lei Complementar nº 171, de 2000.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Contrariedade à votação

do requerimento.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada do requerimento da

pauta.

Retirada, de ofício, do Requerimento nº 922, de 2003, da pauta.

O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Requerimento nº 956,

de 2003, sobre retirada de tramitação dos Projetos de lei nº 349 e nº 1.115, de 1999.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CUSTÓDIO MATTOS (PSDB,

MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada, de ofício, do requerimento da

pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 6.554, de 2002, que altera a lei nº 8.287, de 20 de dezembro de 1991, que
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dispõe sobre a concessão do benefício de seguro-desemprego a pescadores

artesanais, durante os período de defeso.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado PROFESSOR

LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

 Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, a Sra. Deputada SANDRA ROSADO

(PMDB, RN).

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada MARIÂNGELA

DUARTE (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NILTON BAIANO (PP, ES), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), JORGE ALBERTO (PMDB, SE). ]

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento

à Presidência sobre projeto de lei em votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

Usou da palavra o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), Relator

da matéria.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Questão de ordem sobre necessidade

de apresentação de requerimento de preferência para votação do texto de iniciativa

do Poder Executivo antes de iniciada a Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado José Carlos Aleluia.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), COLBERT MARTINS (PPS, BA),

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.),

ALBERTO FRAGA (PTB, DF), DR. HÉLIO (PDT, SP), BISMARCK MAIA (PSDB,

CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

preferência para apreciação do Projeto de Lei nº 1.628, de 2003.

Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 1.628, de 2003

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto

Decreto Legislativo nº 818, de 2003, da Comissão de Relações Exteriores e de

Defesa Nacional, que aprova o texto da Convenção de Estocolmo sobre Poluentes

Orgânicos Persistentes, adotada em 2001.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias, o Sr. Deputado HAMILTON

CASARA (PSDB, RO).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado OSMAR SERRAGLIO

(PMDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.
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Votação e aprovação do projeto.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada, de ofício, do Projeto de

Resolução nº 84, de 2003, da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da

Mensagem nº 449, de 2003, que submete à consideração do Congresso Nacional o

texto do Acordo de Cooperação Financeira relativo aos Projetos Demonstrativos

Grupo A — PD/A — Subprograma Mata Atlântica (PN 2001.6657.9) e Amazonian

Regional Protected Areas — ARPA — (PN 2002.6551.2), concluído entre a

República Federativa do Brasil e a República Federal da Alemanha, celebrado em

Brasília, em 2003.

Usou da palavra para proferir parecer à mensagem, em substituição à

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS BISCAIA (PT, RJ), concluindo por projeto de decreto legislativo.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de decreto legislativo, em

substituição à Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias, o Sr.

Deputado EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de decreto legislativo, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de decreto legislativo, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado

DR. HÉLIO (PDT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.
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Votação e aprovação do projeto de decreto legislativo oferecido pela

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada, de ofício, dos itens 5, 6 e 7 da

pauta.

VI - ENCERRAMENTO


